
Legyen a két test térfogata V1 és V2, h®mérséklete T1 és T2. Összeérintés után a h®mérsékletek kiegyenlít®dnek, a

h®mérsékletváltozások ∆T1 és ∆T2.

Mivel h®
sere 
sak a két test között lehetséges, a h®mennyiségek:

∆Q1 = −∆Q2.

Tudjuk hogy a leadott, ill. felvett h® mennyisége a h®mérsékletváltozással és a tömeggel arányos. Azonos anyagú

testekr®l lévén szó:

V1∆T1 = −V2∆T2,

amib®l

∆T1

∆T2

= −

V2

V1

.

A h®mérsékletváltozás hatására bekövetkez® térfogatváltozás szintén a h®mérsékletváltozással és a térfogattal arányos

(a fajlagos térfogatváltozás független V -t®l), így:

∆V1

∆V2

=
∆T1 · V1

∆T2 · V2

.

Behelyettesítve a h®mérsékletváltozások arányát:

∆V1

∆V2

= −1.

Tehát a két test térfogatváltozásának nagysága egyenl®, az egyik térfogata ugyanannyival 
sökken, mint amennyivel

a másiké n®.
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